

因應新冠肺炎疫情，駐泰代表處結合 KPMG 安侯建業，提供泰國臺僑商營運專業諮詢服務

駐泰代表處新聞稿

2020 年 3 月 26 日

新冠肺炎 (COVID-19) 疫情衝擊全球經濟，造成全球產業供應鏈斷鏈危機。再者，各國紛紛發布居家隔離、分流辦公、甚至是停工之政策，衝擊多數布局泰國臺商之營運，但也提出多項紓困振興方案。為協助臺僑商克服這項嚴峻挑戰，駐泰代表處結合 KPMG 安侯建業，透過 LINE 帳號提供泰國臺僑商營運專業諮詢服務。

面對泰國防疫政策及經濟情勢變化所衍生的各項經營法規或稅務政策的調整，包括泰國政府提出的紓困振興方案，臺僑商可以華語或泰語直接聯繫駐泰國代表處所設立臺泰雙向投資單一服務窗口 LINE 帳號 TaiwanFDI，便利連結：https://line.me/ti/p/_41fvXymsJ。此窗口也可以協助臺僑商連結駐泰代表處所彙整的各種協助臺僑商資源，包括義務律師、醫療諮詢與海外信保基金等等。

其次，受疫情影響之泰國臺僑商可透過 KPMG 設立的 LINE 認證帳號 @KPMGTaiwan，諮詢新冠肺炎疫情相關衝擊的營運建議，包括：財務/稅務管理、布局策略因應調整、策略與經營管理，甚至是內部控制、資訊安全及財務風險控管等，瞭解在疫情持續擴張之下，如何評估及調整至最適經營模式及市場策略，降低損失風險，應對未來的可能發展性。

KPMG 安侯建業亦將隨時關注新冠肺炎疫情的發展，針對泰國及東南亞各國可能受衝擊的影響及風險，提供臺僑商企業各面向資訊，包括各國因應新型冠狀肺炎所公布之相關租稅紓困措施資訊，並提供相關的因應措施建議，以協助泰國臺僑商緩解現金流量或繳稅困難等問題。